ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LEAATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES

* El aparato esta destinado sélo a un uso domés-
tico, no se debe emplear para uso industrial o
profesional.

* No se asumen responsabilidades por uso inco-
rrecto 0 por empleos diferentes a los previstos
en el presente manual de instrucciones.

* Se recomienda conservar el embalaje original,
ya que no se prevee la asistencia gratuita por
dafios causados al momento del envio por un
embalaje no adecuado del produco a un Centro
de Asistencia Autorizado.

A Peligro para los nihos

* El aparato puede ser utilizado por nifios de edad
superior a 8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales disminuidas, o
bien con falta de experiencia o de conocimien-
tos, sélo si estan controlados por una persona
responsable o si han recibido y comprendido
las instrucciones y los peligros presentes du-
rante el uso del aparato.

* No dejen colgar el cable en lugares donde po-
dria ser agarrado por un nifio.

* La limpieza y el mantenimiento ilustrados en
este folleto no deben ser efectuados por los ni-
fios sin la supervision de una persona adulta.

* Es necesario vigilar los nifios para que no jue-
guen con el aparato.

* No deje los elementos del embalaje al alcance
de nifios ya que podrian originar peligros.

* En el momento que decida no utilizar mas el apa-
rato y quiera arrojarlo a la basura, se recomienda
quitar el cable de alimentacion para evitar que el
mismo se pueda reactivar. Se recomienda ade-
mas eliminar las partes del aparato que puedan
originar peligro especialmente para los nifios, los
cuales podrian utilizarlo para sus juegos.

Peligro debido a electricidad

* Antes de conectar el aparato a la corriente elec-
trica controle que la tension indicada en la eti-
queta corresponda a la de la red local.

» Conecte siempre el aparato a una toma de co-
rriente con descarga a tierra.

* No sumerja el aparato en agua u otros liquidos.

* No empiecen a planchar con las manos hime-
das o los pies descalzos.

Peligro de danos derivados
de otras causas

* Llenar el depésito con agua antes de poner en
funcionamiento el aparato. Las operaciones de
llenado de agua se deben efectuar con el en-
chufe del cable de alimentacion eléctrico des-
conectado de la toma.

* Para abastecer el deposito use siempre la me-
dida incorporados. No ponga nunca la plancha
directamente bajo el grifo.

* Después de haber llenado el depdsito, cierre la
tapa y compruebe que esté perfectamente ce-
rrada.

* Encienda el aparato s6lo cuando esta en posi-
cion de trabajo.

* La primera vez que utilice el aparato puede su-
ceder que emane un poco de humo; no debe
preocuparse, es perfectamente normal porque
algunas partes han sido ligeramente engrasa-
das y después de poco tiempo el fenémeno
desaparecera.

* Durante la utilizacion hay que colocar el apara-
to sobre una superficie horizontal estable y bien
iluminada.

* No deje sin vigilancia el aparato mientras esta
conectado a la red eléctrica.

* Mientras su utilizo y el reposo el aparato debe
estar sobre una superficie estable.

» Cuando se coloca la plancha en posicion verti-
cal sobre la base de apoyo, asegurarse que la
superficie sea estable.

* Cuando se ausente por algunos momentos,
apagar la plancha, colocarla sobre su apoyo
de base y desconectar siempre el cable de la
alimentacion eléctrica de la toma de corriente.

» El aparato no debe ser utilizada si se ha caido o
si presenta dafios visibles o pierde agua. Todas

las reparaciones, comprendida la sustitucion
del cable de alimentacion, se deben efectuar
unicamente en un Centro Asistencia Autorizado
0 por persona con calificacion similar, para pre-
venir riesgos.

* No use el aparato si el cable de alimentacion se
presenta dafiado, con partes que tengan que-
maduras, etc.; la reparacion y la sustitucion del
cable de alimentacion tienen que ser efectuadas
por un Centro de Asistencia Autorizado Ariete,
bajo pena de que no sea valida la garantia.

Advertencias relativas a

quemaduras

*No intente jamas planchar la ropa mientras la
tengan encima.

*No toque las partes metélicas de la plancha
cuando la misma esta funcionando y por algu-
nos minutos después de haberla desconectada
puesto que podria provocar quemaduras.

* No dirija el chorro de vapor hacia el cuerpo o
hacia animales domésticos.

Atencion - danos materiales

* Antes de utilizar el aparato por vez primera
quite eventuales etiquetas o protecciones de la
lamina metalica de la plancha.

* Desenrolle siempre el cable antes de la utiliza-
cion.

* El uso de extensiones eléctricas no autorizadas
por el fabricante del aparato puede provocar
dafios y accidentes.

*No utilice agua con gas (adicionada de anhi-
drido carbénico). En caso de que el agua sea
particularmente calcarea se aconseja el uso de
agua desmineralizada.

* No apoyar la plancha caliente sobre el cable de
alimentacion.

*No doblar la proteccion del cable eléctrico
cuando se envuelve alrededor de la plancha:
con el tiempo el cable podria romperse.

* No desconecte el enchufe de la toma de co-
rriente tirando del cable.

* Después de haber desconectado el enchufe
del cable de alimentacion eléctrico de la toma
de corriente y después que todas las partes se
hayan enfriado, se podra limpiar el aparato ex-
clusivamente con un pafio no abrasivo apenas
humedecido con agua. No utilice disolventes
que dafien las partes de plastico.

* No enrosque el cable de alimentacion alrededor
de la plancha cuando la misma esta caliente.
*No ponga en contacto la plancha con superfi-

cies metalicas.

* Apagar siempre la plancha girando el boton del
termostato en la posicion OFF y desconectar el
enchufe de la toma de corriente eléctrica antes
de llenar la plancha con agua y antes de vaciar
el agua contenida en el depésito.

* No exponga el aparato a los agentes atmosféri-
cos (lluvia, sal...).

* GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Nota: la primera vez que utilice la plancha pruébela sobre un trozo de tejido viejo
para comprobar que la suela y el depésito del agua estén perfectamente limpios.

DESCRIPCION DEL APARATO

- Boquilla del pulverizador

- Tapa de la apertura de llenado del depésito de agua
- Selector de regulacion del vapor

- Boton espray

- Boton del vapor

- Medidor agua

- Referencia para programar la temperatura

- Proteccion del cable de alimentacion

- Talonera de la plancha

- Piloto de control de la temperatura de la plancha
- Mando para la regulacion de la temperatura

- Boton de autolimpieza (SELF CLEAN)

- Depésito

- Suela

INSTRUCCIONES DE USO

Llenado del depésito
jAtencion!
Asegurarse de que la plancha esté desconectada de la red de alimentacion
eléctrica antes de llenar el deposito con agua.

Colocar el selector del vapor (C) en ‘%" (Fig. 2).

Abrir la puerta (B) tirandolo hacia arriba y manteniendo la plancha horizontal llenar
el deposito hasta el nivel maximo, utilizando la medida (F) incorporados (Fig. 5).
Cierre la tapa de la abertura de llenado (B). Si el agua de su grifo es muy calcarea,
utilice agua desmineralizada.

No llenar NUNCA el deposito por encima del nivel MAX.

No eche en el depdsito vinagre, decalcificantes u otras substancias perfumantes; de
lo contrario la garantia pierde inmediatamente su validez.

Si fuese necesario agregar agua durante el planchado, apagar siempre la plancha y
desconectar el enchufe del cable de alimentacién, de la toma de corriente eléctrica
antes de llenar el depdsito con agua.

Abra la tapa de la abertura de llenado de agua e incline la plancha para vaciar el
depdsito.

Encendido del aparato

Es posible que la primera vez que se utiliza la plancha salga de la suela un
poco de polvo; esto es normal y desaparecera después de hacer salir unos
chorros de vapor.
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La primera vez que se utiliza la plancha es posible notar un retraso en la for-
macion de vapor: esto es normal, a causa de la circulacion del agua en la

plancha. Podria ser necesario presionar unas cuantas veces el boton vapor y
el pulverizador para que funcionen correctamente.

Coloque la plancha en posicion vertical sobre su talonera (1) (Fig. 7).

Conecte el enchufe en la toma de corriente. El piloto (J) de control de la temperatura
se enciende.

Seleccione la temperatura deseada girando el mando de regulacién de la tempera-
tura (K) y alinéela con la referencia (G) presente en la plancha. Cuando la plancha
alcance la temperatura seleccionada, el piloto (J) se apaga (mientras se plancha, el
piloto de la temperatura se enciende y se apaga, indicando que la plancha mantiene
la temperatura justa).

Siga las indicaciones de la etiqueta de la prenda de forma que los puntitos indicados
en la misma correspondan con los de la etiqueta.

SUGERENCIAS

Para no comprometer la capa antiadherente, no pase la suela de la plancha
sobre cremalleras u otros objetos de material duro.

Divida las prendas para planchar en base al tipo de tejido: lana con lana, algodén
con algodon, etc..
Puesto que el calentamiento de la suela de la plancha se produce mucho mas ra-

pidamente que su enfriamiento, es aconsejable iniciar a planchar todos los tejidos
que precisan temperaturas mas bajas para después pasar a planchar los tejidos que
precisan progresivamente temperaturas mas altas.
Si el tejido esta compuesto por mas de un tipo de fibras, regule siempre la tempera-
tura para la fibra que necesita menor calor. Por ejemplo si el tejido esta compuesto
en un 70% por fibras sintéticas y en un 30% por algoddn, seré necesario regular la
temperatura en la posicion (¢) (véase tabla) sin vapor, es decir la temperatura para
los tejidos sintéticos.
Si no conoce la composicion del tejido de la prenda para planchar, busque un punto
del tejido que no sea visible. Haga una prueba planchando este punto y establezca
la temperatura mas adecuada (empiece siempre por una temperatura relativamente
baja y auméntela gradualmente hasta alcanzar la adecuada).
Los tejidos de pura lana (100%) se pueden planchar también con la plancha regula-
da en una de las posiciones vapor. Para los tejidos de pura lana, seda y sintéticos,
para evitar que el tejido planchado quede brillante, planchelos al revés. Para los
otros tipos de tejido y en especial para el terciopelo, con el fin de evitar que adquie-
ran facilmente brillo, planchelos en una sola direccion (con un pafio), haciendo una
presion muy ligera. La plancha se debe mantener en constante movimiento sobre
el tejido que se plancha.

. Nota: Este simbolo colocado sobre la etiqueta indica que el articulo no se

- puede planchar! (por e]. clorofibra, elastodieno).

° Sintético Acrilico

i Seda Modacril
Polipropileno

Poliuretano

Acetato

Triacetato

Cobre metalizado

Poliamida (nylon)

Viscosa modal

Poliéster rayon

oo Lana Lana

PYYY Algodén

L. Algodén (vapor o en seco)
P Lino

Lino (vapor o en seco)

PLANCHADO A VAPOR

El planchado a vapor es posible sdlo a alta temperatura.

Asegurarse que haya suficiente agua en el interior del depdsito.

Colocar la plancha apoyandola sobre soporte-plancha (1) en posicion vertical.
Introducir el enchufe en la toma eléctrica.

Coloque elmando de regulacion de la temperatura (K) en la posicion eee o superior.
Cuando el piloto (J) de control de la temperatura se apague, coloque el selector de
regulacion del vapor (C) en la posicion requerida. La maxima erogacion de vapor
se obtiene colocando el selector en la posicion g Colocandolo en “s&” no se
eroga vapor (Fig. 2).

NOTA: este modelo esta equipado con un si antig que

mente bloquea el pasaje de agua del depésito a los agujeros de la suela. El
sistema antigoteo desconecta automaticamente la funcion de vapor cuando la
temperatura de la plancha sea excesivamente baja.

Chorro de vapor
Si hay agua en el depdsito y la temperatura esta programada en eee 0 en un nivel
superior, es suficiente pulsar el boton del vapor (E).

Boton pulverizador

Compruebe que el selector de regulacion del vapor esté programado en “s%” y que
haya agua en el depdsito. Pulse el boton pulverizador (D).

Para activar esta funcion podria ser necesario pulsar repetidamente el botén pul-
verizador.

PLANCHADO EN SECO

Introducir el enchufe en la toma eléctrica. Colocar el regulador del vapor (C) en “s%".
Programar el regulador de temperatura (K) segtn el tipo de tejido por planchar.
Esperar algunos minutos para que la placa alcance la temperatura.

PLANCHADO EN POSICION VERTICAL

Este procedimiento especial de planchado sirve para quitar las arrugas de las corti-
nas, de los tejidos, etc. Ajustar la temperatura de planchado a través del regulador

(K) superando el simbolo (eee). Colocar la cortina o el tejido de la manera que lo de-
sean planchar en vertical y apretar el boton del vapor. Si el piloto de la temperatura
esta encendido, pulse el boton del vapor mas de tres veces seguidas.
jAtencion!
No planchar tejidos sostenidos por otras personas.

DESPUES DE HABER PLANCHADO

Colocar el regulador de temperatura (K) en “OFF".
Desconectar el enchufe de la toma eléctrica.
Apoyar la plancha en posicion vertical y dejarla enfriar.
Vacie el deposito abriendo la tapa de la abertura (B) de llenado del agua e inclinando
la plancha para dejar salir el agua (Fig. 8).
jAtencion!
Antes de vaciar el depésito, deje enfriar la plancha ya que podria causar
quemaduras.

Enrolle el cable de alimentacion alrededor de la plancha sin ajustarlo demasiado
(Fig. 6). Guarde la plancha en posicion vertical (Fig. 7).

LIMPIEZA DEL APARATO
jAtencion!
Antes de efectuar la limpieza del aparato, desconecte el enchufe de la toma
de corriente y deje enfriar la plancha.
jAtencion!
No sumerja nunca el aparato en agua u otros liquidos.

jAtencion!
Controlar las condiciones del cable de alimentacion de la plancha todas las
veces que va a utilizarlo, en el caso de dafios en el mismo, llevarlo al mas
cercano centro de asistencia para que personal especializado lo cambie.

Sistema de autolimpieza

Se aconseja efectuar esta operacion a intervalos regulares (una o dos veces al mes)
para alargar la duracién de su plancha.

Llene un cuarto del depdsito del agua utilizando la medida (F) incorporados (Fig. 5).

Apoye la plancha sobre una superficie estable en posicion vertical y sobre su talén
I

Conecte el enchufe en la toma eléctrica.

Compruebe que el selector de regulacion del vapor esté programado en “s&5”.
Coloque el mando de regulacion de la temperatura en “MAX".

Deje calentar la plancha hasta que el piloto (J) se apague una segunda vez.
Coloque el mando de regulacion de la temperatura en “OFF".

Desconecte el enchufe de la toma de corriente y mantenga la plancha en posicion
horizontal sobre un lavabo.

Pulse el boton (L) de autolimpieza “self clean” y mantenga la plancha en posicion
horizontal. De los agujeros de la suela saldran vapor y agua hirviendo, eliminando
de esta forma tanto las incrustaciones de cal como las impurezas que se hayan
acumulado dentro de la caldera.

Mueva con delicadez la plancha hacia delante y atras, hasta vaciar completamente
el deposito.

Al final del procedimiento de autolimpieza coloque el selector de regulacion del va-
por en el minimo “s&".

Coloque la plancha en posicion vertical sobre su talon y espere a que la suela se
enfrie completamente.

Asegurarse que la suela esté completamente seca antes de guardar la plancha.

Antes de utilizar la plancha, pruébela sobre un pafio viejo para comprobar
que la suela y el depésito estén limpios y vaporice toda el agua que queda.

Limpieza de la suela y de la envoltura

A jAtencion!
No usar productos abrasivos para limpiar la plancha. Prestar atencion en no
rayar la plancha: evitar el contacto con partes metélicas.

Las posibles incrustaciones u otras partes residuales presentes sobre la suela se
pueden quitar utilizando un pafio humedecido con una disolucion de agua y vinagre.
Limpiar las partes de plastico con un pafio himedo no abrasivo y secarlas con un
pafio seco.

LA INOBSERVANCIA DE LAS NORMAS MENCIONADAS ANTERIORMENTE
PROVOCA LA CADUCIDAD DE LA GARANTIA.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LER CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRU-

COES.

* O aparelho é destinado apenas ao uso domés-
tico, ndo deve ser destinado a uso comercial ou
industrial.

* N&o se assumem quaisquer tipos de responsa-
bilidade pelo uso incorrecto ou por empregos
diferentes daqueles previstes pelo presente fo-
Iheto.

* Recomenda-se guardar a embalagem original,
visto que ndo € efectuada a assisténcia gratuita
por danos devidos a embalagem n&o adequada
do produto no momento do envio do mesmo a
um Centro de Assisténcia autorizado.

A\ Perigo para as criancas

* O aparelho pode ser usado por criangas com
idade superior a 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais re-
duzidas, ou sem experiéncia ou conhecimento,
somente se orientadas por uma pessoa respon-
savel ou se tiverem recebido e compreendido
as instrugdes e os perigos presentes durante o
uso do aparelho.

*Nao deixe o cabo de alimentagdo pendurado
onde poderia ser puxado por uma crianga.

* A limpeza e a manutengdo apresentadas nes-
tas instrugbes ndo devem ser feitas por crian-
¢as sem a supervisao de um adulto.

* E necessario certificar-se que as criangas néo
brinquem com o aparelho.

*Nao deixar os elementos da embalagem ao
alcance de criangas pois constituem potenciais
fontes de perigo.

* No momento em que decidir ndo utilizar mais o
aparelho, recomendamos cortar o cabo de ali-
mentagao para que ndo possa mais funcionar.
Recomendamos fazer com que suas partes
susceptiveis a constituir perigo, principalmente
para criangas que poderiam utilizar o aparelho
para brincar, tornem-se indcuas.

N\ Perigo devido a electricidade

* Antes de conectar o aparelho a rede de alimen-
tagdo, certificar-se que a tenséo indicada na
placa corresponda aquela da rede local.

* Conectar sempre 0 aparelho a uma tomada li-
gada a terra. )

*NAO IMERGIR O APARELHO EM AGUA OU
OUTROS LIQUIDOS.

+N&o iniciar a passar se estiver com as maos
molhadas ou com os pés descalgos.

A Perigo de danos devidos a
outras causas

* Encher o reservatorio com agua antes de ligar o
aparelho. As operagdes de enchimento de agua
devem ser efetuadas com a tomada do cabo de
alimentacao desligada do ponto de corrente.

+ Para abastecer o reservatorio deve-se usar
sempre usar sempre 0 medidor em dotac&o.
Nunca colocar o ferro directamente por baixo
da torneira.

* Apés o enchimento, fechar a tampa, certifican-
do-se que esteja perfeitamente fechada.

* Ligar o aparelho apenas quando este estiver na
posicao de trabalho.

* Quando o aparelho de passar roupa for usado
pela primeira vez, pode ocorrer que este ema-
ne um pouco de fumaga; ndo se preocupe, esta
ocorréncia é perfeitamente normal pois algumas
partes foram ligeiramente lubrificadas, logo,
apds pouco tempo o fendmeno desaparecera.

* Durante a utilizagao, posicionar o aparelho sobre
um plano horizontal estavel € bem iluminado.

* N&o deixar o aparelho sem vigilancia enquanto
este estiver ligado a rede eléctrica.

* O aparelho deve ser utilizado e deixado em re-
pouso sobre uma superficie estavel.

* Quando o ferro for colocado na posigao vertical
sobre 0 apoio do ferro, certificar-se que a su-
perficie na qual é apoiado seja estavel.

*Quando estiver ausente, mesmo por pouco
tempo, desligar o ferro, recoloca-lo em seu
apoio e desligar sempre o cabo de alimentagéo
eléctrica da tomada de corrente.

+ O aparelho néo deve ser utilizado se tiver caido,
se houver sinais de danos visiveis ou se houver
perdas de agua. Todos os reparos, inclusive a
substituicdo do cabo de alimentagdo, devem ser
executados apenas pelo Centro de Assisténcia
autorizado ou por pessoa com qualificagao simi-
lar, de modo a prevenir qualquer risco.

* N&o usar o aparelho se o cabo de alimentagéo
estiver danificado, com partes queimadas etc..;
areparagao e a substituicao do cabo de alimen-
tacdo devem ser efectuadas por um centro de
assisténcia autorizado Ariete; em caso contra-
rio a garantia perdera sua validade.

Aviso relativo a queimaduras

*Nunca tentar passar as roupas quando vesti-
das.

* Néo tocar as partes metalicas do ferro quando
este estiver em funcionamento e depois de al-
guns minutos que for desligado pois isto poderia
causar queimaduras.

+ N&o orientar o jacto de vapor para partes do
COrpo ou para animais domésticos.

Atencao - danos materiais

* Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez,
tirar as eventuais etiquetas ou protecgdes da
placa do ferro de passar roupas.

* Sempre desenrolar o cabo antes da utilizagao.

* O uso de extensdes eléctricas ndo autorizadas
pelo fabricante do aparelho pode provocar danos
e acidentes.

* Néo utilizar agua com gas (com adi¢ao de dio-
xido de carbono). Em caso de &gua muito cal-
caria aconselha-se 0 uso de &gua desminerali-
zada.

*Néo apoiar o ferro de passar, quando estiver
quente, sobre o cabo de alimentag&o.

* Nao dobrar a protecgao do cabo eléctrico quan-
do este for enrolado no ferro de passar: depois
de algum tempo o cabo podera romper-se.

*N&o desligar a tomada do ponto de corrente
puxando-a pelo cabo.

* Apds ter desligado a tomada do cabo de ali-
mentagao eléctrica do ponto de corrente e apos
todas as partes terem esfriado, o aparelho po-
dera ser limpo exclusivamente com um pano
ndo abrasivo humedecido em agua. Nunca
usar solventes que danifiquem as partes de
plastico.

* Nao enrolar o cabo de alimentacéo ao redor da
chapa quando o ferro estiver quente.

* Nao colocar a chapa em contacto com superfi-
cies metalicas.

* Desligue sempre o ferro girando o regulador do
termostato até a posicdo OFF e retire a ficha do
cabo da tomada de corrente eléctrica antes de
encher o ferro com &gua e antes de esualiar a
agua contida no reservatorio.

* Nao expor o aparelho a agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc..). )

* CONSERVAR ESTAS INSTRUCOES

Notas: A primeira utilizagao do ferro, experimente-o num pano velho para verificar
se a base e o reservatorio de agua estau perfeitamente limpos.

DESCRICAO DO APARELHO

- Bico para spray

- Tampa para o enchimento do reservatério de agua
- Selector de regulagao do vapor

- Botéo spray

- Bot&o do vapor

- Dosador de 4gua

- Referéncia para programar a temperatura

- Protecgdo do cabo de alimentagéo

- Apoio do ferro

- Luz de controlo da temperatura ferro

- Botéo de regulagéo da temperatura

- Botéo de auto-limpeza (SELF CLEAN)
- Deposito

- Base

INSTRUCOES PARA O USO

Enchimento do reservatoério
Atencao!
Certificar-se que o ferro esteja desligado da rede de alimentagao eléctrica
antes de encher o reservatério com &gua.

Coloque o selector do vapor (C) em “&5” (Fig. 2).

Abrir a portinhola (B) puxando-a para cima e, mantendo o ferro horizontal, encher
o reservatorio até o nivel maximo, utilizando o medidor (F) em dotacéo (Fig. 5).
Fechar a tampa (B). Se a agua da torneira for muito calcaria, utilizar agua
desmineralizado.
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NUNCA encher o reservatorio além do nivel indicado com “MAX”.

Nunca introduzir no reservatorio: vinagre, aditivos quimicos, substancias perfumadas
e descalcificantes: do contrario, a garantia perdera sua validade.

Se for necessario adicionar &gua durante a engomadura, desligar sempre o ferro e
desligar a tomada do cabo de alimentag&o retirando-a do ponto de corrente eléctrica
antes de encher o reservatorio com agua.

Abrir a tampa para o enchimento com agua e virar o ferro de ponta-cabeca para
esvaziar o reservatorio.

Ligar o aparelho

Quando o ferro for utilizado pela primeira vez, podera haver saida de p6 bran-
co de sua base; isto € normal e o efeito desaparecera apos ter produzido al-
guns golpes de vapor.

Quando o ferro for utilizado pela primeira vez podera haver atraso na formagéao
do vapor: isto é normal e deve-se a entrada em circulagao da agua no ferro.
Podera ser ario pre vezes o botdo vapor e spray para o
funcionamento correto dos mesmos.

Apoiar o ferro na posigao vertical sobre o seu apoio (1) (Fig. 7).

Ligar a ficha na tomada de corrente. A luz (J) de controlo da temperatura acende-se.

Seleccionar a temperatura desejada rodando o botéo de regulagéo da temperatura
(K) e alinha-la com a referéncia (G) do ferro. Quando o ferro da atingir a tempera-
tura programada, a luz (J) apaga-se (enquanto estiver a passar roupas, a luz da
temperatura acende-se e apaga-se, indicando que o ferro mantém a temperatura
programada).

Seguir a indicagdo da etiqueta da pega a ser passada de modo que as bolinhas
existentes na mesma coincidam com aquelas indicadas na etiqueta.

SUGESTOES

Para ndo comprometer a camada antiaderente, ndo passar a base do ferro
sobre fechos ou outros objectos de material duro.

Dividir as pegas a serem passadas com base no tipo de tecido: 1a com |4, algodéo
com algodéo, etc..
Ja que o aquecimento da placa é mais rapido que seu arrefecimento, aconselha-se

iniciar a passar todos os tecidos que requerem temperaturas mais baixas para entdo
passar aqueles tecidos que requerem, progressivamente, temperaturas mais elevadas.
Se o tecido é composto de mais de um tipo de fibra, regular sempre a temperatura
para a fibra que requer menor calor. Por exemplo, se o tecido & composto de 70% de
fibras sintéticas e 30% de algodéo, é necessario regular a temperatura na posigéo
(#) (ver tabela) sem vapor, ou seja, aquela para os tecidos sintéticos.
Caso ndo se conhega a composicéo do tecido da peca a ser passada, procurar
um ponto do tecido que n&o seja visivel. Fazer um teste passando este ponto e
estabelecer a temperatura mais adequada (iniciar sempre de uma temperatura
relativamente baixa e aumenta-la gradativamente até alcancar aquela adequada).
Os tecidos de pura 14 (100%) também podem ser passados com o ferro regulado em
uma das posicées vapor. Para os tecidos de pura 3, seda e sintéticos, ter o cuidado
de passa-los no avesso para evitar que o tecido passado fique brilhante. Para os
demais tipos de tecido e, especialmente para o veludo, passa-los em uma unica
diregéo de maneira a evitar que fiquem brilhantes (com um pano), fazendo uma
pressao muito leve. O ferro de passar deve ser mantido em constante movimento
sobre o tecido a ser passado.

Nota: Este simbolo colocado na etiqueta indica que o artigo ndo pode ser

- passado a ferro (por exemplo clorofibra, elastodiene).

| Etiqueta Ferro Tipo de tecido | Fibra

" ° Sintético Acrilico
Seda Modacrile
Polipropileno
Poliuretano
Acetato
Triacetato
Cobre metalizado
Poliamida (nylon)
Viscosa modal
Poliéster

oo L& La

Algodén Algodéo (vapor ou a seco)
Linho Linho (vapor ou a seco)

PASSAR A FERRO COM VAPOR

Passar a ferro com vapor é possivel unicamente a alta temperatura.

Assegure-se que haja bastante agua no interior do reservatério.

Posicione o ferro apoiando-o sobre 0 apoio (I) na posicao vertical.

Introduza a ficha na tomada eléctrica.

Posicionar o botéo de regulagdo da temperatura (K) na posigao eee ou superior.
Quando a luz (J) de controlo da temperatura apagar, mover o selector de regulagéo
do vapor (C) até a posicdo desejada. A maxima producdo de vapor é obtida ao
deslocar o selector até a posicéo g Deslocando-o para “s” ndo sera produzido
vapor (Fig. 2).

NOTA: este modelo é dotado de um sistema anti-pingos que automaticamente
bloqueia a passagem de agua do reservatorio aos furos da base. O sistema
anti-pingos desactiva automaticamente a fungéo vapor sempre que a tempe-
ratura do ferro for excessivamente baixa.

Jacto de vapor
Se houver &gua no reservatorio e a temperatura estiver em eee ou num nivel supe-
rior, seréa suficiente pressionar o botéo vapor (E).

Botao spray

Certificar-se que o selector de regulagao do vapor esteja programado em “s%” e que
haja &gua no reservatorio. Pressionar o botéo spray (D).

Para activar esta fungdo podera ser necessario pressionar varias vezes o botdo
spray.

PASSAR A SECO

Introduza a ficha na tomada eléctrica. Posicione o regulador de vapor (C) em ‘%",
Posicionar o regulador de temperatura (K) de acordo com o tipo de tecido a ser
passado.

Aguardar alguns minutos para que a base chegue a temperatura programada.

PASSAR NA VERTICAL

Este procedimento especial para passar serve para remover dobras de cortinas,
tecidos, etc... Determinar a temperatura para passar roupas através da manopla
de regulagem (K) além do simbolo (eee). Posicionar a cortina ou o tecido do modo
desejado, na posicéo vertical, e pressionar o botdo vapor. Se a luz da temperatura
estiver acesa, ndo pressionar o botéo do vapor mais de trés vezes seguidas.
Atencao!
Na&o passar tecidos quando outras pessoas estiverem segurando os mes-
mos.

APOS TER PASSADO

Posicionar o regulador de temperatura (K) em “OFF”.
Desligar a tomada do ponto de corrente eléctrica.
Esvaziar totalmente o reservatério da gua apos te-lo extraido do ferro.
Esvaziar o reservatorio: abrir a tampa (B) de enchimento da agua, virar o ferro de
ponta-cabega para que a agua saia (Fig. 8).
Atencao
Antes de esvaziar o reservatério, deixar que o ferro esfrie: perigo de quei-
maduras.

Enrolar o cabo de alimentac&o ao redor do ferro, sem apertar excessivamente (Fig.
6). Recolocar o ferro na posigao vertical (Fig. 7).

LIMPEZA DO APARELHO

Atencao
Antes de proceder a limpeza do aparelho, desligar sempre a tomada do pon-
to de corrente e deixar o ferro esfriar.

Atencao!
Nunca imergir o aparelho em &gua ou outros liquidos.

Atencgao!

A Verificar as condigdes do cabo de alimentagéo de seu ferro regularmente
antes de utilizé-lo e em caso de danos, levé-lo ao centro de assisténcia mais
proximo para que seja substituido somente por pessoal especializado.

Sistema de auto-limpeza

Aconselha-se de efectuar esta operagao a intervalos regulares (uma ou duas vezes
por més) para prolongar a duragéo do seu ferro de passar.

Encher, na medida de um quarto, o reservatorio da agua utilizando o medidor (F)
em dotacéo (Fig. 5).

Apoiar o ferro sobre uma superficie estavel na posigao vertical sobre o apoio do
ferro (1). Ligar a ficha na tomada eléctrica. Certificar-se que o selector de regulagéo
do vapor esteja programado em “s".

Posicionar o botéo de regulagdo da temperatura em “MAX’.

Fazer com que o ferro aqueca até quando a luz (J) apagar-se pela segunda vez.
Posicionar o botéo de regulacéo da temperatura em “OFF”.

Desligar a ficha da tomada de corrente e manter o ferro na posigéo horizontal sobre
o lava-lougas.

Pressionar o botdo (L) de auto-limpeza “self clean” e manter o ferro na posicéo
horizontal. Pelos furos da base sairdo vapor e agua quente, que removerao as in-
crustagdes de calcario e as impurezas acumuladas no interior da caldeira.

Mover delicadamente o ferro para frente e para tras, até esvaziar totalmente o re-
servatorio.

Ao final do procedimento de auto-limpeza posicionar o selector de regulagéo do
vapor no minimo “s%”.

Posicionar o ferro na posigéo vertical sobre o seu apoio e aguardar que a base
esfrie totalmente.

Assegure-se que a base esteja completamente seca antes de arrumar o ferro.

Antes de utilizar novamente o ferro, tentar passar um pano velho para certifi-
car-se que a base e o reservatorio estejam limpos e para permitir a vaporiza-
¢do da agua residua.

Limpeza da base e do invélucro

A Atencgao!

Néo utilizar abrasivos para limpar a chapa. Fazer com que a chapa fique lisa:

evitar o contacto com objectos metalicos.

Os eventuais depdsitos ou outras partes residuas presentes na placa podem ser
retirados utilizando-se um pano humedecido numa solugéo de agua e vinagre.
Limpar as partes de plastico com um pano hiimido ndo abrasivo e enxugar com
um pano seco.
CASO AS NORMAS ACIMA NAO FOREM OBSERVADAS A GARANTIA PERDERA
SUA VALIDADE.
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ZHMANTIKEZ
MPOEIAONOIHZEIZ

AIABAZTE MPOZEKTIKA TIZ MAPAKATQ OAH-

MEZ.

* H ouokeur| mpoopideTal aTOKAEIOTIKA yId OIKI-
aki xpnon kai dev TPETTEN VA XPNCIHOTIOIEITAN
yIa EUTTOPIKOUG i PIOPNXAVIKOUG OKOTTOUG.

* Aev avahapBavoupe kayia eubuvn yia Aavea-
opévn XpRon g ouakeunc, N yia kamola GAAn
Xprion TTou dev avaéPETal OTO TIAPOV.

* ZuvioToUpE va QUAGOCOETE T UAIKO GUOKEU-
aciag Tou epyoaTtaciou, dedopévou 61 dev
TPoBAETIETON dWpEAV TEXVIKY UTTOOTAPIEN YIa
TIG {nuIEG TTou TTpokARBNKav ammd akataAAnAn
OUOKEUOia TOU TTPOIGVTOC KATd TV ATroaTo-
M amé éva e¢ouaiodotnuévo Kévipo Texvikig
Ymoampigng (2€pBIg).

Kiviuvog yia Ta pIKpa mmoudida

* ArayopeveTal N xpACn ™G OUOKEURC o

TaIdIA KATW aTmo 8 ETWV KAl ATOMA HE EIOIKEG

avaykeg, i amo aropa mou dev £XOuV TNV amal-

TOUWEVN TTEIPA, EKTOG KQI AV ETTITNPOUVTAI OTTO

évav utrelBuvo, Trou £xel dIaACE! Kal KOTAVO-

o€l TIG 00nyieg Kal TOUG KIVOUVOUG TIoU Trapou-
a1alovtal Katd v Xpron ¢ GUOKEUNG.

Mnv agrvere 10 kaAwdio va KpEPETal o€ pia

Béan mou umopei va 1o TAGE! Eva PIKpd TTaIdi.

O KaBapiopdg kal n ouvTriENan TOU avagépo-

vIal 070 €YXEIPiDI0 auTod, eV TTPETTEI VOl EKTE-

AoUvtal amd Taidid xwpic v EMITAENON €VOS

evANIKa.

Mnv emirpémere ata TaIdIA va Taifouv pE TN

OUOKEUN.

Ta UNIKG ouoKeuaaiag dev TTPETTEN VOl EyKATO-

Aeirovtal aTn di1dBean pikpwy TaIdiwy, dedo-

Wévou Tl ammoTeAolv TIyA KIvOUvoU.

Av amo@aacioete va TIETAGETE TN CUCKEUN, TTpé-

TIEI VOl TV aypnoTeloeTe KOPOVTAG T0 KaAwdIo

TpOQ0dOTiag. ZUVIGTATAI ETTIONG VA KATAOTH-

OETE AKiVOUVa Ta EPN TNG GUOKEUNG TTOU UTTO-

pei va amoteAégouv TmMyn KIvduvou, 1dlaitepa

yia ikpd Taudid Tou PTTopEi vat TTai¢ouv e T

OUOKEUN.

/N Kivduvog nAekrpomAndiag
Mpiv BaAeTe 10 QI¢ TOU KaAwdiou aTnv TIpila,
BePaiwBeite WG N TGON TTOU AVAPEPETAI OTNV
TIVOKI®A TEXVIKWY XOPOKTNPIOTIKWY TG OU-
OKEUNG, QvTIaTOIXEF 0TV Tdon ToU BIKTUOU TNG
TIEPIOXNC 0T,

Na xpnaipoTolgiTe TTavTa Wia yelwpévn Tpida.

MHN BYOIZETE TH £YZKEYH XE NEPO H

ANNA YTPA.

Mnv apyioete va o1depwveTe e Bpeypéva xépia

i GumoAnTol.

Kivduvog {nuidag amo
S1aopeg aAAeg aiTieg

MpIv avAYETE TN CUOKEUN, YERIOTE TO OYEiO e

vepd. Na Bydlete mavra 10 QI¢ ToU KaAwdiou

amod v TiCa, TPIV VEMIOETE TN OUOKEUN e

vepo.

Ma va ave@odiaoete 10 AEPNTa, va Xpnaiyo-

Tolgite wavta T pefoUpa Tou ouvodEUEl T

ouakeur. Mnv Badete mmoté 1o Gidepo KaTw aTTd

N puon.

A@ou yepioeTe 10 G0XEi0, KAEITTE KAAG TO KATTAKI.

Na avapete ™ ouokeur Povov otav gival oTn

owaTr Béon.

Tnv Tpwtn Qopd Tou Ba XPNOIKOTIOINCETE T

ouokeun, utrdpyel mBavoTTa VOl oXNUATIOTE

Aiyog kamvoc. Eivar éva kavovikd @aivopevo,

Tou Ba gapavioTei glvTopa Kal ogeileTal aTo

OTI JEPIKA ECAPTAMATA TNG CUCKEUNG £XOUV AI-

TavOei eAagpd.

Karé v xprion, n GUoKeUr TPETEN va gival To-

ToBemnuévn o€ éva opI{ovTio, aTaBEPO Kal KAAG

QWTIOPEVO ETTITTEDO.

Mnv agrAvere ™ ouokeun oty Tpia, orav

QATTOHAKPUVEDTE AT TO XWPO TTOU BpickeTal.

Mpémel val pNOIKOTIOIEITE KOl VOl OKOUNTIATE TN

OUOKEUN 0€ pia oTaBepr| emeaveia.

Orav akoupmare 10 oidepo ot Oxdpa, va

BePaiwveate Twg eival oTabepr n em@aveia

€dpaang.

* Av TTpETTEI VOl ATTOMOKPUVBEITE Y1 APKETH Wpa,

opAoTe T0 0idEPO, OKOUPTIOTE TO 0T O)Xdpa
kal By@Ate omwadAToTE T0 QIC TOU KaAwdiou
amo v mpida.

* Aev TTPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITE TN CUCKEUR QV
ETMETE KATW, AV UTIAPXOUV EPQAVEIS {npIEG iy va
Tapoualader diappor) vepoU. OAeg ol ETTIOKEU-
€¢, AKOUA Kal N QVTIKATAOTAOT TOU NAEKTPIKOU
kaAwdiou, Tpémel va ekteAouvTal o€ éva E¢ou-
olodomuévo  Kévipo TexvikAg YmooThpiEng
(Z¢pBic), 1y omwadnmote amd évav nAeKTPOAS-
YO, WOTE Va ATTOQUYETE OTTOIOVONTIOTE KivOUVO.

* Aev TTPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITE TN CUCKEUR OV
Tapoualadel eBopég To KaAwdio TpoPodoaiag,
HE Kapéva anpeia, KT H emokeun kai n avri-
kardaTaaon Tou kahwdiou Tpogodoaiag TpéTel
va ekteholvTal o€ Eva E¢oualodotnuévo Kévipo
Texvikng Ymoothpieng (2€pPig) Tng Ariete, dia-
QOpPETIKA Ba TTaloEl va IoYUEl N EyyUnon.

Mposidomoinon yia
EYKAUHOTO

* Mnv emielpeite ToTé va 010EpWOETE €va poUxo
TIOU QOPATE £0EIG 1} KATTIOI0¢ GANOC.

* Mnv ayyiere Ta petalika@ pépn Tou aidepou
OTaV €ival avauPEVO Kal apETwe WETA 1O Opi-
O1Ho, YIaTi UTTOpEi va TTABETE eyKaUaTa.

* Mnv KareuBuveTe Tov aTuéd Tavw oag i Tavw
o€ karolKidia {wa.

Mpoooxn — UAIKEG {nUIES

* ZUvIOTOUPE VO QUAGOCETE T UNKA OUOKEU-
aciag Tou epyoaTaaiou, dedopévou Ot dev
TPOPAETIETON dWPEAV TEXVIKA UTTOOTAPIEN YIa
TIG {nuIEC TTou TTPOKARBNKaV aTd akaTAANAn
OUOKEUQOia TOU TTPOIGVTOC KATd TV aTroaTo-
Ay amé éva e¢ouaiodotnuévo Kévipo TexvikiAg
Ymoompigng (2€pBig).

*[1pIv XpnOIUOTIOIAGETE TN GUOKEUN YIO TTPWTN
(OopA, AQAIPEDTE TIG ETIKETEC KAIl TIC TTPOOTATEY-
TIKEG ETTEVOUCEIG ATTO TNV TTAGKO TOU 0idEPOU.

* Na ¢eTuhiyere mavra 10 kaAwdio, Tpiv amd
xprion.

* H xpAon mpoektdoewv Tou kahwdiou (umraha-
VTECEC), TTOU eV €ival eYKEKPIPEVES aTTO TOV KO-
TAOKEUQOTA, UTTOPET Va TIPOKAAETEI ATUXAHATAL

* Mnv Xpno1KOTIOIEITE CEPIOUYXO VEPO. ZUVIOTATAI
N Xprion amecTayUEVOU VEPOU, GTaV TO VEPO TG
TIEPIOXNG OaG TEPIEXEI TTOMA GAaTa.

* Mnv akoupare 10 gidepo Otav eival (aTd, aTO
kaAwdio Tpoeodoaiag.

* Mn Auyidgte TV TIPOCTACIN TOU NAEKTPIKOU KO-
Awdiou 6tav 10 TUAiyETE YUpW aTO TO CIdEPO:
UTTOpET VOl OTTACEI e TV TTIAP0do Tou XPOvouU.

* Mnv tpapdre Toté 10 KAAWBIO Yia va To BYAAETE
amo v mpida.

* Mmopeite va kaBapioeTe T GUOKEUr aTTOKAEI-
OTIKA e éva paAakd uypd Travi, agou KPUWaEl
Kal €poaov £xete ByaAel 10 QI¢ Tou KaAwdiou
amé mv Tpida. Mn xpnaoipotolgite Toté G10AU-
TEC TTOU UTTOpET va kavouv {nuid aTa TTAAGTIKA.

* Mnv TuAiyeTe 10 KaAWdI0 YUPW a6 TNV TTAAKA,
otav gival a6 10 OidEPO.

* Mnv akoup@re v TAGKA O€ PETAANIKEG €TTI-
QAVEIES.

* Na orjvere mavta 10 0idepO yupiovTag 10 KOu-
yi Tou BeppoaTtarn oy Béan EAAX (OFF) kai
va Byadete 10 QI amd v TPida, TIPIV YEUIOETE
N adeIGoETE T0 dOXEID VEPOU.

*Mnv agrivere T OUOKEUR eKTEBEIPEVN OTOUG
ATHOOQAIPIKOUG  TTapAyovieS  (Bpoxn, NNo,
KATT...).

* QYNA=TE TIZ OAHIEZ AYTEZX

INUEIWOEIG: TV TPWTN Qopd Tou Ba xpnaipoToIoeTe 0 Cidepo, SOKINATTE
70 0¢ ¢va Takid Travi yia va BeBaiwbeite Twg eivar amoAuta kaBapn n TAGKa kal
70 doXEio VEPOU.

MEPIFrPA®H THZ ZYZKEYHZ

- AkpogUaio wekaapou

- Kaméki doyeiou vepou

- Emoyéag pUbpiong atpol

- Koupmi yekaopol

- Koupmi atpou

- MeCoUpa vepoU

- Znpddi yia Tn pUBNION TnG Bepuokpaaiag

- MpooTacia kaAwdiou Tpogodoaiag

- Ixapa

- Evdeikmikd Aapmaki eAéyxou Beppokpaciag oidepou
- Koupmi pUBuiong g Bepuokpaaiag

- Koupmi autéparou kabapiopol

- Aoyeio vepou

- MAaka

OAHTIEZ XPHZHZ

Fépiopa doxeiou
Mpiv yepioeTe To doyeio pe vepo, BefaiwbeiTe TG N CUCKEUN €ival aTToouV-
Oedepévn atod 10 NAEKTPIKG pedpa.

TupioTe Tov emoyéa arpou (C) oo “s&” (EIk. 2).

Avoigre 1o KaTaKI (B) TpapvTag To P0G Ta VW, Kal KpATwvTag 1o aidepo opifo-
VTI0 VePioTe To Boyeio pe vepd TG BpUong péxp! T PéyIaTn aTABUN, XPNOIHOTIOI-
vrag m pedoupa (F) (Eik. 5). ZavakAeioTe To kamdki (B). Av 1o vepo Tng Bpuang oag
TePIEXEl TOME GAaTa, XpNOIUOTIOINGTE QTTIOVITHEVO VEPO.

ZZIr X" IOTMMOO®>

Mnv yepilere NMOTE 1o Soxeio mavw amd Tn péyiotn oTédun mou Seixvel To
onuad “MAX”.

Mnv xUvere péoa aTo aidepo §UdI, XnpIkd TTPOTBETA, apWUATIKEG OUTTes Kal DIOAUTEG
aAdTwv, SiagopeTika Ba atoel va 1oy Uel N yyunon.

Av xpelaoTei va TTpoaBéaETe Vepd TNV WPa TTOU CIOEPWVETE, TIPETTEI TIAVTA Val ORAVETE
T0 0idEPO Kail va BYAGeTe To QIg aTmd TV TPidal , TIPIV yepiaeTe To GoXEio PE VEPO.
Avoigre 1o kamaki Tou Soxeiou kai avarrodoyupioTe To aidePo yia va adeldaETe To doxEio.

Avappa TG CUOKEUNG

Tnv TpwTN Popd Tou Ba XPNOINOTTOINTETE TO TidEPO, PTTOPET VO EKPEUTE! pIat
Aeukn okovn amoé TRV TAAGKa. MpoKeITal yia éva Kavovikd @aivopevo Trou Ba
e§aheIQOei apégwg PeTd TNV EKTOSEUAN Aiyou aTpoU.

Tnv mpwTn Popd Tou Ba XPNTIHOTTOINTETE TO GiGEPO, PTTOPET VO TrapaTNPAOE-
TE P10 KOBUOTEPNOT OTNV TIPOETOIHATIC TOU ATHOU:TTPOKEITAI YO EVO KAVOVIKO
QIVOPEVO TTOU OQEIAETAI TNV EiTO50 TOU VEPOU OTO KUKAWHA TNG GUTKEUNS.
o TV aTToKaTACTAON TNG TWATNG AEITOUPYIOG, iCWG XPEINOTE! VO TTATHOETE
HEPIKEG POPEG TO KOUNTTi TOU aTHOU KOl KOUTTi YEKAOHOU.

AxouptmiaTe To aidepo 6pBio an axdpa (1) (Eik. 7).

Bate 1o @ig oty Tipida. Oar avael 1o evOEIKTIKG AapTraki (J) Tou eAéyxer v Bep-
pokpaaia.

EmAégre v emBupnT Beppokpaaia yupidovrag To koupri emAoyrg (K) kar eubu-
YpappioTe To pe To anuddi (G) oTo oidepo. Otav To 0idepo PTacE 0TV EMBUPNTH
Beppokpaaia, Ba oPrael To evBEIKTIKO AapTaki (J) (600 TI1BEPWVETE TO EVOEIKTIKG
Aapmaki Beppokpaaiag avéBel kar afAvel, deixvovrag Twg 1o aidepo diampei T
owaoTr Beppokpaaia).

AxolouBraTe TI 0dnyieg TNV ETIKETA TOU POUXOU TTOU TTPOKEITA VO OISEPWTETE,
WOoTe va puBuioete TNV Beppokpaaia Tou aidepou avaoya pe 1o gUpBoAo Trou
UTIGPXEl OTNV ETIKETAL

YMNOAEIZEIZ

T va pnv KaTaoTpéweTe TNV avTIKOAANTIKR) OTPWON TNG TTAGKAG, OTTOQUYETE
va TV gUpeTe TAVW OE Peppoudp 1 GAAa avTikeipeva ard okAnpo UAIKG.

ZexwpiaTe Ta poUya ava T0To upacparog paAAIva, Baupakepd KAT.

Aedopévou 611 n TAAKa Tou Oidepou (eaTaivetal o TOAU Aly6TEPO XPOVO AT’ auTév
TIOU ATTQITER VOl KPUWOEI GUVIOTATAI va apyioETe TO OId¢pWHA aTTd T UGACHATA
TIoU amaiTolv XapnAdtepn Bepuokpaacia kal va ouvexioete oTadiakd pe Ta aMa
TIOU aTraiTouv PeyahuTepn Beppokpaaia.

Av 10 Upaapa Exel pIKT) oUvBean, pubpiceTe T Beppokpaaia yia Ty iva Tou Xpel-
agerar ™ pikpotepn. MNa mapadeiypa, av 1o Upacua amoteAeital katd 70% amod

GUVBETIKEG iveg kai katd 30% atmd BauBakepo, TTPETE! va puBuioeTe Tn Bepuokpadia
oTn Béon (*) (BAETE Tivaka), xwpig atud, dnAadn ¢ autiv Tmou eival katdAAnAn yia
0 OUVBETIKG UPaoaTa.
Av dev yvwpilete ™ oUVBEDT TOU UPATHATOG TOU POUXOU TToU BEAETE va O18epw-
oeTe, OKIPAaTE T OidePo O€ Eva angio Tou pouxou Tou dev gaiveral (avamodn),
yia va Bpeite T owaTr Beppokpaaia, apyidoviag BéBaia amd Tn xaunAotepn kai
aveBadovrag Ty oTadiakd.
Ta ohépara upacpata (100% pahhi) pmropolv va o1depwBolv Kal pe pia oo TIg
B¢0eIg Tou aTpoU. Zidepwvete amoé Ty avamodn Ta oAdpaMa, Ta peratwd Kai Ta
OUVBETIKG, yIa va pnv Kavouv yuahadeg. Mo Toug GAAoug TUTIOUG Twv UGaoHATWY
kal 1diaitepa Ta BeAoUdIva, TPOKEIPEVOU va PNV KAvouv YUOAGDES, O18EpWOTE Ta pE
éva Tavi kar mégovrag ehagpd To aidepo TTPog pia povo KatewBuvar. To oidepo
TIPETTEI VOl PETAKIVEITAI OUVEKEID TIAVW OTO POUYO.

. Znpeiwon: Auto 1o g0pBoo oy eTIKETA TOU UATHaTOG Beixvel TIwg

* TIpéTel va 1o O10epWOETe! (TT.X. GUVBETIKY iva, EAATTIKG).

Enxéra 2i6¢po Tumog updauarog |lva
- ° SUV6ETIKG AkpuAikd
. Meraéwrd ModakpuAikd
MoAumpomruAévio
MoAvoupeddvn
Aoerar
Tpiagerdr
Xakég
MeraMikig arpaoens
MoAvapidio (véiAov)
Bioko]
[ToAvearépag(peyidv)
- oo MéMiva MaMiva
T-.'..' 000 BapBakepd kar BapBakepd (e 1j xwpis aruo)
Avd Ava (ue 1 ywpic aruo)
ZIAEPQMA ME ATMO

Mropeite va 010epaeTe pe atud, Jovaya o€ uynAr Beppokpaacia.

BeBaiwBeite wg uTIGipyel APKETO vepd pEda aTo doyeio.

TomoBetaTe 1o aidepo 6pbio aTn oxapa (1).

Bahre 0 @ig otV MpidaL.

T'upioTe 1o koupTr pUBuITNG G Beppokpaaiag (K) amv Béan eee i} Tapamavw.
‘Otav oBfoer 10 evOEIKTIKO AapTrdki (J) Tou eAéyxel TV Beppokpaaia, PETAKIVATTE
Tov emAoyéa pUBPIONG Tou atpol (C) oy amaitoUpevn B¢on. H péyioTn mapoxr
aryou emTuyxavetal perarotrifoviag Tov emhoyéa oty Béan g [upigovrag Tov
o010 “s&” Bev Byaivel arpog (EIK. 2).

IHMEIQZH: auTo 10 povTéAO gival EQOBIATHEVO pE Eva OUOTNHO TTOU EPTTOBITE!
QUTOpOTA TO TIEPOCHA TOU VEPOU aTrd To SoXEio aTo e§wTepIkG TG TAdKaG. To
oU0TNHO AUTO ATTEVEPYOTTOIEI QUTOpATA TN A€IToupyia aTpoU, av n Beppokpa-
oia Tou gidepou givar utrepBoAiké XapnAn.

Mia ekTé¢euon arpou
Av umidipxel vepd aTo doxeio kal n Bepuokpaaia eivar puBPITUEVN GTO eee f TIapa-
Tavw, apkei va TarioeTe To koupTr arpol (E).

Koupmi ypekaopou

BeBaiwbeite Twg o emAoyEag aTpoU  Sev gival yupiopévog aTo “s” Kall TTwG UTTap-
Xel vepd aTo doxeio. MamaTe 1o koupTi wekaapou (D).

l'a va evepyoroifaTe auth T AeiToupyia, PTTOpEi va XPEIOaTEl va TTaTaTe CUVEKEID
TO KOUUTTi WeKaopou.

ZIAEPQMA XQPIZ ATMO

BaiTe 0 @ig oV Tipiga. PuBlioTe Tov emAoyéa (C) oTo “E5”.

TupioTe 10 kKoupi (K) Tou pubpiler Ty Beppokpacia, avaloya pe Tov TUTIO TOU
UQATHATOG TTOU TTPOKEITAI VO T10EPWOETE.

Mepipévete Aiya Aetrré yia va {eaTabei opoidpop@a n TAGka atnv emiAeypévn Bep-
pokpaaia.

ZIAEPQMA ZTA OPOIA

AuT) n ouykekpipévn diadikacia OI5EPWHATOS XPNOIHEVE! YIO VOl IGIWOETE KOUPTi-
veg 1) Ghha dicigopa uaaara Tou ival ToaAakwpéva. PubpioTe Tnv Beppokpacia

015epwparog yupifovtag To koupti puBuiong (K) mépav amé 1o aupBoAo (eee). To-
TI0BETAOTE TNV KOUPTivVa ) TO UPaCHA g TOV TPATTO TToU BEAETE Val TO T10EPWOETE OTa
6p6ia kai TaTAOTE TO KOUKTI Tou aTpoU. Av ival avaupévo To eVOEIKTIKO AapTTaKI
BeppOKPACTIaG, NV TIATAOETE TO KOUNTTH OTUOU yIa TIEPICOOTEPES OO TPEIG POPES
OUVEXEID.

Mpoooxn!

Mnv 01depoveTe uPaapaTa 1} pouxa Tou KpaTave GAAa aropa.

OTAN TEAEIQZETE TO ZIAEPQMA

T'upiaTe To koupTri pUBpIONG TnG Beppokpaaiag (K) ato “OFF”.
BydiAte T0 @Ig ammé TNV TIpida.
AxoupTiaTe To GidepO 6PBIO KAl TIEPILEVETE VO KPUWTEL.
AdeidoTe To doyeio: avoigre To kamdki (B) Tou Goxeiou, avatodoyupiaTe To Gidepo
Ko Trepipévete va adeldoel TeAeiwg To vepod (Eik. 8).
Mpoooxn
Mpiv adeidoete 10 doxeio, apriaTe To GIdEPO VO KPUWOEI: KivBuvog eyKau-
paTwy.

TuAigre 10 KaAWDI0 YUpW aTrd TO TidEPO, XWPIG Va To oUaPiteTe uTEPBOAIKG (EIK. 6).
AxouptmiaTe 1o gidepo ata 6pBia (EIK. 7).

KAOGAPIZMOZ ZYZKEYHZ

Mpiv kaBapioeTe To aidepo, BeBaiwbeite Twg eival amoouvdedepévo amo To nAekTpI-
KO BIKTUO Kal TIEPIPEVETE VO KPUWOE TEAEIWG
Mpoooxn!
Mpiv apyioete va kaBapidere T cuokeur, ByaATe 10 QI a6 TV TIpila Kal
aQnoTe T0 CIOEPO VA KPUWOEI AKOUPTTIOUEVO 0T OXApa.
Mpoooxn!
Mnv Bubilete ToTé TV GuOKeUn O€ vepod 1 GAAa uypd.
A Mpoooxn!
EAéyére v karaoTaon Tou kahwdiou TTPIV XPNOIMOTIOIATETE TN GUCKEUN Kail
av SIoTOTWOETE KaTola PBopd, TMYTIVETE T OUCKEUR OTO TTANCIECTEPO
KEVTPO TEXVIKAG UTTOaTAPIENS (ZEPRIG) Yia va Yivel n avTIKATAGTACN TOU K-
Awdiou aToKAEIOTIKG aTTO KATTOIOV EPTTEIPO TEXVIKO.

ZUOTHHA QUTOHATOU KABAPICHOU

ZuvioToUpE TNV EKTEAEDT QUTAG TNG EPYQTIag € TAKTA XpoviKa SiaaTiuara (pia 1 duo
(QOpEG TO prival) TTPOKeIUévou va Trapareivere Tv SIdpkela {wig TNG CUOKEUNG.

l'epioTe 1o éva TéTapTo Tou doxeiou e vepo, xpnatpotolwvtag T pedotpa (F) (Eik. 5).
AxoupTiaTe T0 0idepo 6pbIo e pia oTabepn em@avela Tavw oTn axdapd (1). Bahte
10 @I 0TV TIPida. BeBaiwbeite Twg 0 emAoyéG pUBPIONG aTHOU €ival yupIopEVOG
070 ‘5"

lupioTe aTo péyiaTo (“MAX”) To koupTri pUBuIoNG TNG Beppokpaaiag.

AognaTe T0 0idepo va (eaTaBei péxpr va ofnael yia delTepn QOpd TO EVOEIKTIKO
Aapaci (J).

l'upioTe ato eAdyiaTo (“OFF”) To KoupTr pUBuIONG TNG Beppokpaaiag.

Byahte 10 @Ig amd Tnv Tipida Kai aproTe To aidepo ot opifovTia Biae ot Eva vepoxUTn.
MamaTe 1o koupTi autdpaTou kabapiapoU (“self clean” - L) kar kpamoTe 1o aidepo
oe opigovia Béan. Ao Tig omrég TG TAGKag Ba TpESEl kauTé vepd kal aTog, TTou Ba
amopakpUvouv Ta Katéhorra aAdTwy kal TIG akaBapaieg TToU EXOUV GUOTWPEUTE

péoa aTo AéBnra.

MeTakiviaTe amaAd To aidepo Tpog Ta EPTTPAG Kail TTiow, MEXP! Va adEIA0ETE TEAEiWG
0 doyEio.

210 TéAog Tng diadikaaiag auTtépaTou kabapiopoy, emavagépeTe Tov emAoyéa pub-
piong Tou aTpoU aTo EAGYIOTO ‘5"

AxouptiaTe To aidepo pBio aTN axApa Kal TIEPIPEVETE VO KPUWOE! TEAEIWG 1) TIAGKAL.

Mpiv uAdgeTe To Tidepo, Befaiwbeite TTwG N TAGKa eivar TEAEiwG KpUa Kal OTEYVH.

‘Orav mpokeITal va {avayxpnoipoTToIgeTe To 0idepo, SOKINAOTE TO TPWTA O€
éva TaMd KoppdTI uaapaTog yia va BeBalwbeiTe TTwg N TAGKA Kol To Soxeio
gival kaBapd Kal yia va eEaTpIoTEl TO UTTOAOITTO VEPO.
Ka@apiopog mAdakag kai mepifAnparog
A Mpoooxn!
Mnv xpnaoipotoieite Tpayia UAIKd yia va kabapioete Ty TAdka. QpovrioTe
va Tapapeivel Agia n TAGKa: aTToQUYETE va TNV GEPETE O ETAQPH UE HETAA-
Nik& avTikeipeva.

T'a va kaBapioete Ta Tuxov I¢paTa i GAha kardAorTa oty TAAKA, XPNOIHOTIOINTTE
éva mavi Boutnypévo ae didhupa vepoU pe §udI.

l'a va kaBapioete Ta TAAGTIKG XpnoipoToInaTe éva uypd amaAd Tavi Kar okou-
TIOTE pe éva aTeyVo Tavi.

H MAPABIAZH TQN MAPAMANQ KANONQN, EXEl AN ANMOTEAEZIMA THN
MAYZH IEXYOZ THZ EMTYHZHE.

BELANGRIJKE
WAARSCHUWINGEN

LEES DEZE INSTRUCTIES AANDACHTIG

DOOR.

* Het apparaat is alleen voor huishoudelijk ge-
bruik bestemd en niet voor industrieel gebruik.
* Wij wijzen iedere verantwoordelijkheid af voor
een onjuist gebruik of gebruik voor andere doel-

einden dan die zijn voorzien in dit boekje.

* Het wordt aangeraden de originele verpakking
te bewaren, aangezien geen gratis assistentie
wordt verleend als het product defect raakt bij
het versturen naar een erkend Service Centrum
doordat het niet goed is verpakt.

Gevaar voor kinderen

* Het apparaat kan worden gebruikt door kinde-
ren die ouder zijn dan 8 jaar en door personen
met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of gees-
telijke vermogens, of personen zonder ervaring
en kennis, maar uitsluitend als ze door een ver-
antwoordelijke persoon worden gevolgd of als
ze goede instructies hebben gekregen en ze de
instructies en gevaren bij het gebruik van het
apparaat hebben begrepen.

* Laat de stroomkabel niet op een plek hangen,
waar hij door een kind beetgepakt kan worden.

* De reiniging en het onderhoud die in deze hand-
leiding staan, mogen niet door kinderen worden
verricht, zonder toezicht van een volwassene.

* Er moet toezicht worden gehouden op kinderen
om ervoor te zorgen dat ze niet met het appa-
raat spelen.

* Houd de verpakkingsmaterialen buiten het be-
reik van kinderen, aangezien deze een bron
van gevaar kunnen vormen.

* Mocht u dit apparaat willen weggooien, dan be-
velen wij aan om het onbruikbaar te maken door
het stroomsnoer door te snijden. Verder beve-
len wij aan om de delen van het apparaat die
gevaar kunnen opleveren onschadelijk te ma-
ken, met name voor kinderen die het apparaat
kunnen gebruiken om ermee te spelen.

Gevaar als gevolg van
elektriciteit

» Controleer, alvorens het apparaat op het licht-
net aan te sluiten, of de op het plaatje aange-
geven spanning overeenkomt met de spanning
van het lokale lichtnet.

» Sluit het apparaat altijd aan op een geaard stop-
contact.

* DOMPEL HET APPARAAT NIET IN WATER OF
ANDERE VLOEISTOFFEN.

* Begin nooit met strijken als u natte handen
heeft of op blote voeten loopt.

Risico op schade door
andere oorzaken

* Vul het reservoir met water alvorens het ap-
paraat aan te zetten. Het apparaat mag alleen
met water worden gevuld met de stekker uit het
stopcontact.

* Gebruik altijd het bijgeleverde maatbekertje om
het reservoir bij te vullen. Houd het strijkijzer
nooit direct onder de kraan.

« Sluit het vulklepje na het vullen en verzeker u
ervan dat het perfect gesloten is.

* Schakel het apparaat pas aan op de plaats van

gebruik.
* Wanneer u het strijkijzer voor de eerste keer ge-
bruikt, kan het voorkomen dat er rook uit komt;
maakt u zich daarover geen zorgen, dit is heel
normaal aangezien enige delen van het strijkij-
zer zijn ingevet, dus na enige tijd verdwijnt dit
verschijnsel vanzelf.
Zet het apparaat tijdens het gebruik op een ste-
vig en goed verlicht horizontaal viak.
Trek de stekker niet uit het stopcontact door aan
de kabel te trekken.
Het apparaat moet op een stevige ondergrond
worden gebruikt en ook als het niet wordt ge-
bruikt moet het op een stevige ondergrond
staan.
Zorg ervoor dat het draagvlak stevig is, wan-
neer het strijkijzer op zijn steun wordt gezet.
Als u bij het apparaat wegloopt, al is het maar
even, zet u het strijkijzer uit, zet u het op de
strijkijzersteun en haalt u de stroomkabel altijd
uit het stopcontact.
Het apparaat mag niet worden gebruikt als het
is gevallen, als er zichtbare schade is of als het
lekt. Alle reparaties, waaronder ook de vervan-
ging van het stroomsnoer, dienen uitsluitend
te worden uitgevoerd door een erkend Service
Centrum of door een daartoe gekwalificeerd
persoon, om ieder risico te vermijden.
Gebruik het apparaat niet als het stroomsnoer
beschadigingen vertoont, deels verbrand is,
enz..; de voedingskabel mag uitsluitend worden
gerepareerd en vervangen door een erkend
Ariete service centrum; anders komt de garan-
tie te vervallen.
A Waarschuwing voor
verbrandingsgevaar
Strijk kledingstukken nooit terwijl u ze draagt.
Raak de metalen delen van het strijkijzer niet
aan wanneer het ij werking is en een aantal
minuten nadat hij is uitgezet, aangezien u zich
hieraan zou kunnen branden.
Richt de stoomstoot nooit naar lichaamsdelen
of huisdieren.
A Let op - schade aan
materialen
Verwijder, alvorens het apparaat voor de eer-
ste keer te gebruiken, eventuele etiketten of
beschermingselementen van de zool van het
strijkijzer.
Rol de kabel altijd op voor gebruik.
Het gebruik van elekirische verlengsnoeren die
niet zijn goedgekeurd door de producent van
het apparaat kan schade en ongevallen veroor-
zaken.
Gebruik geen koolzuurhoudend water. In geval
van zeer kalkrijk water wordt aanbevolen gede-
mineraliseerd water te gebruiken.
Zet het warme strijkijzer niet op het stroom-
snoer.
Vouw de bescherming van het stroomsnoer niet
dubbel als u het om het strijkijzer wikkelt: het
kan mettertijd kapotgaan.
Haal de stekker niet uit het stopcontact door
aan de kabel te trekken.
Na de stekker van het stroomsnoer uit het stop-
contact te hebben gehaald en nadat alle delen
zijn afgekoeld, mag het apparaat uitsluitend
worden gereinigd met een niet schurende doek
die iets is bevochtigd met water. Gebruik nooit
oplosmiddelen die de plastic delen beschadi-
gen.
Rol het stroomsnoer niet om de zool wanneer
het strijkijzer heet is.
Zet de zool niet op metalen opperviakken.
Schakel het strijkijzer altijd uit door de thermo-
staatknop op MIN te draaien en de stekker uit
het stopcontact te halen, voordat u het reservoir
met water vult, of het leegmaakt.).
» Stel het apparaat niet bloot aan weersinvioeden

(regen, zon enz.).
« BEWAAR DEZE INSTRUCTIES ALTIJD

Opmerkingen: wanneer u het strijkijzer voor de eerste keer gebruikt is het
raadzaam een test uit te voeren op een stukje oude stof om te controleren of de
onderstrijkzool en het waterreservoir goed schoon zijn.

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

- Sproeier

- Vulklepje van het waterreservoir

- Keuzeschakelaar voor de stoomregeling
- Sproeiknop

- Stoomknop

- Maatbeker water

- Markering voor de temperatuurinstelling
- Bescherming van het stroomsnoer

- Strijkijzersteun

- Controlelampje voor de temperatuur van het strijkijzer
- Knop voor de temperatuurregeling

- Zelfreinigingsknop (self clean)

- Reservoir

- zool

GEBRUIKSAANWIJZING

Het vullen van het resevoir
Let op
Controleer of het strijkijzer van het elektriciteitsnet is losgekoppeld alvorens
het reservoir met water te vullen.

Stel de stoomschakelaar (C) in op ‘%" (Fig 2).

Open het vulklepje (B) door het naar boven te trekken en het ijizer horizontaal te hou-
den. Vul het reservoir met kraanwater tot het maximumpeil en gebruik hiervoor de
bijgeleverde maatbeker (F) (Fig. 5). Sluit het vulklepje (B) weer. Als uw kraanwater
erg hard is, gebruik dan gedemineraliseerd water.

Vul het reservoir NOOIT verder dan het met “MAX” aangegeven peil.

ZEMrXC T IOTMMOO >

Giet nooit azijn, chemische additieven, geparfumeerde middelen en ontkalkers
in het reservoir: anders komt de garantie te vervallen.

Als het nodig mocht zijn tijdens het strijken water toe te voegen, zet u het strijkijzer
uit en haalt u de stekker van het stroomsnoer uit het stopcontact, voordat u het
reservoir met water vult.

Het aanzetten van het apparaat

BIJ HET EERSTE GEBRUIK VAN HET STRIJKIJZER KAN ER WITTE POEDER
UIT DE VOET KOMEN.; Dit is normaal en zal verdwijnen nadat er enkele stoom-
stoten uit zijn gekomen.

Bij het eerste gebruik van het strijkijzer kan de stoom met wat vertraging wor-
den gevormd: dit is normaal en wordt veroorzaakt door de watercirculatie in
het strijkijzer. Het kan voor hun goede werking nodig zijn enkele keren op de
stoom- en de sprayknop te drukken.

Zet het strijkijzer rechtop op zijn steun (1) (Fig. 7).

Steek de stekker in het stopcontact. Het controlelampje (J) van de temperatuur gaat
branden.

Kies de gewenste temperatuur door aan de knop voor de temperatuurregeling (K)
te draaien en het met de markering (G) op het strijkijzer uit te lijnen. Wanneer het
strijkijzer de gekozen temperatuur heeft bereikt, gaat het controlelampje (J) uit (ter-
wijl u strijkt gaat het temperatuurlampje branden en weer uit, wat wil zeggen dat het
strijkijzer de juiste temperatuur houdt).

Volg de aanwijzingen op het etiket van het kledingstuk dat moet worden gestreken
zodanig dat de bolletjes die erop staan overeenkomen met die op het etiket.

SUGGESTIES

Om de niet-hechtende laag niet te beschadigen haalt u het strijkijzer niet over
ritssluitingen of andere harde metalen voorwerpen.

Verdeel de te strijken kledingstukken en stoffen op basis van het type weefsel: wol
met wol, katoen met katoen, enz..
Aangezien de zool van het strijkijzer zich erg snel verwarmt na het ijzer te hebben
ingeschakeld, is het aanbevelenswaardig eerst alle stoffen te strijken die een lagere
temperatuur vereisen en daarna de stoffen die op progressieve wijze steeds hogere
temperaturen vereisen.
Als het weefsel is samengesteld uit meerdere soorten vezels, de temperatuur altijd
instellen op de vezels die minder warmte vereisen. Bijvoorbeeld, als het weefsel is
samengesteld uit 70% synthetische vezels en 30% katoen, dient de temperatuur
te worden afgesteld op de positie (*) (zie tabel) zonder stoom, dat wil zeggen voor
synthetische stoffen.
Als u de samenstelling van de te strijken stoffen niet kent, zoek dan een punt uit
op de stof die niet zichtbaar is. Voer een test uit door dit gedeelte te strijken en
bepaal de meest geschikte temperatuur (begin altijd met een relatief lage tempera-
tuur en verhoog de temperatuur langzaam tot de juiste temperatuur wordt bereikt).
De stoffen van 100% wol kunnen ook worden gestreken met het strijkijzer geregeld
op één van de posities voor het strijken met stoom. De stoffen van 100% wol, zijde
en synthetische stoffen dienen aan de binnenzijde te worden gestreken om te voor-
komen om te voorkomen dat ze glimmend worden. De andere soorten stoffen, in
het bijzonder fluweel, dienen (met een doek) in één richting te worden gestreken
en er dient een zeer lichte druk worden uitgeoefend, omdat ze anders gemakkelijk
glimmend worden. Het strijkijzer moet in constante beweging worden gehouden op
de te strijken stof.

Opmerkingen: Dit symbool op het etiket geeft aan dat het artikel niet mag

- worden gestreken! (bijvoorbeeld chloorvezel, elastodiene).

Etiket Strijkjizer | Type materiaal | Vezel

= ° Synthetisch Acryl

" Zijde Modacryl
Polypropyleen
Polyurethaan
Acetaat
Triacetaat
Gemetalisseerd koper
Polyamide (nylon)
Modaal viscose
Polyester (rayon)

L4 Wol Wol

eee |Katoen Katoen (stoom of droog)

Linnen Linnen (stoom of droog)

STOOMSTRIJKEN

Stoomstrijken kan alleen bij hoge temperatuur.

Controleer of er voldoende water in het reservoir zit.

Plaats het strijkijzer door het rechtop op de steun (I) te zetten.

Steek de stekker in een geaard stopcontact.

Zet de knop voor de temperatuurregeling (K) op stand *** of hoger.

Wanneer het controlelampje (J) van de temperatuur uitgaat, verplaatst u de keuze-
schakelaar voor de stoomregeling (C) op de gewenste stand. Een maximale stoom-
afgifte krijgt u door de keuzeschakelaar op stand é te zetten. Door hem op “<&”
te zetten, komt er geen stoom uit (Fig 2).

Opmerkingen: dit model is voorzien van een antidruppelsysteem dat de wa-
terdoorgang van het reservoir naar de openingen van de zool automatisch
blokkeert. Het antidruppelsyst hakelt de stoomfuncti isch uit
wanneer de temperatuur van het strijkijzer buitengewoon laag is.

Stoomstoot
Als er water in het reservoir zit en de temperatuur op *++ of hoger is ingesteld, hoeft
u maar op de stoomknop (E) te drukken.

Sproeiknop

Verzeker u ervan dat de keuzeschakelaar voor de stoomregeling op “s&” staat en
dat er water in het reservoir zit. Druk op de sproeiknop (D).

Om deze functie in te schakelen, kan het nodig zijn dat u herhaaldelijk op de
sproeiknop drukt.

DROOGSTRIJKEN

Steek de stekker in een geaard stopcontact. Stel de stoomschakelaar (C) in op “s&".
Stel de knop (K) voor de temperatuurregeling afhankelijk van het type stof in, dat
moet worden gestreken. Wacht enkele minuten tot de voet op temperatuur is.

STRIJKEN IN VERTIKALE POSITIE

Let op
Dompel het apparaat nooit onder in water of andere vioeistoffen.

Let op
Controleer regelmatig of het stroomsnoer van uw strijkijzer in goede staat
verkeert alvorens hem te gebruiken, en breng hem, als het snoer beschadigd
is, naar het dichtstbijzijnde servicecentrum om hem uitsluitend door gespeci-
aliseerd personeel te laten vervangen.

Zelfreinigend systeem.

Het wordt aangeraden deze handeling met regelmatige tussenpozen (één of twee
keer per maand) te verrichten, om de levensduur van uw strijkijzer te verlengen.

Vul het waterreservoir voor een kwart en gebruik hiervoor het bijgeleverde maat-
bekertje (F) (Fig. 5).

Plaats het strijkijzer op een stevig opperviak rechtop op de steun (1). Steek de stek-
ker in een geaard stopcontact. Verzeker u ervan dat de keuzeschakelaar voor de
stoomregeling op “&” staat.

Zet de knop voor de temperatuurregeling op “MAX”".

Laat het strijkijzer warm worden tot het controlelampje (J) voor de tweede keer uit-
gaat.

Zet de knop voor de temperatuurregeling op “OFF”.

Haal de stekker uit het stopcontact en houd het strijkijzer in horizontale stand boven
een wasbak.

Druk op de “self clean” zelfreinigingsknop (L) en houd het strijkijzer horizontaal. Uit
de openingen in de zool komt stoom en heet water, die de kalkaanslag en onzuiver-
heden verwijderen, die zich in de ketel hebben opgehoopt.

Beweeg het strijkijzer voorzichtig heen en weer tot het reservoir helemaal leeg is.
Na de zelfreinigingsprocedure zet u de keuzeschakelaar voor de stoomregeling op
de laagste stand “s&".

Zet het strijkijzer rechtop op zijn steun en wacht tot de zool helemaal is afgekoeld.
Verzeker u ervan of de voet helemaal droog is, voordat u het ijzer opbergt.

Voordat u het ijzer opnieuw gebruikt, probeert u het op een oude lap stof uit
om u ervan te verzekeren dat de voet en het reservoir schoon zijn en om het
restwater te kunnen laten verdampen.

Reiniging van de voet en de behuizing.

‘ Let op
Gebruik geen schurende middelen om de zool te reinigen. Zorg dat de zool
glad blijft: vermijd contact met metalen voorwerpen.

Eventuele aanslag en andere resten op de voet kunnen worden verwijderd met een
in water met azijn gedrenkte lap.

Reinig de kunststof delen met een vochtige, niet schurende lap en droog ze met
een droge lap.

BIJ NIET-INACHTNEMING VAN DE BOVENBESCHREVEN VOORSCHRIFTEN
KOMT DE GARANTIE TE VERVALLEN.

Fig. 2
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Met deze speciale strijkprocedure kunt u kreukels verwijderen uit gordijnen, stoffen
enz.. Stel de strijktemperatuur met de regelknop (K) in voorbij het symbool (++¢). Zet
het te strijken gordijn of de stof verticaal en druk op de stoomknop. Als het tempe-
ratuurcontrolelampje brandt, drukt u niet vaker dan drie keer achter elkaar op de
stoomknop.

Let op

Strijk geen stoffen die omhoof worden gehouden door andere personen.

NA TE HEBBEN GESTREKEN

Zet de knop voor de temperatuurregeling (K) op “OFF”.
Trek de stekker uit het stopcontact.
Zet het strijkijzer rechtop en laat het afkoelen.
Maak het reservoir leeg.: open het watervulklepje (B), houd het strijkijzer onderste-
boven en laat het water eruit lopen (Fig. 8).
Let op

Voordat u het reservoir leegmaakt, laat u het strijkijzer afkoelen: verbran-
dingsgevaa.

Wikkel het stroomsnoer om het ijzer zonder het te strak aan te trekken (Fig. 6). Berg
het strijkijzer rechtop op (Fig. 7).

REINIGING VAN HET APPARAAT

Let op
Voordat u het strijkijzer reinigt, verzekert u zich ervan dat het van het elektri-
citeitsnet is gekoppeld en dat het helemaal afgekoeld is.
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